巴握实践智慧 提高运用能力

本报讯(记者 陆雪皎)10月15日,区委常委会举行"不 忘初心、牢记使命"主题教育集体学习研讨会,听取区委党校 讲师、市党校系统精品课主讲人王洁关于《习近平新时代中 国特色社会主义思想学习纲要》解读的专题辅导报告。区委 书记、区委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组组长吴 信宝出席会议并讲话。区委副书记、区长胡广杰,区人大常 委会主任、党组书记吴延风,区政协主席、党组书记石宝珍, 区委副书记洪流,区委常委贺毅群、王智华、张伟、杨春花、吴 强、竺晓忠、苗光辉和区人大常委会、区政府、区政协负责同 志,区检察院检察长、区副巡视员出席会议。区委副书记洪 流主持会议。

学习会上,王洁紧扣"不忘初心、牢记使命"主题,结合 《纲要》内容,以深厚的理论功底、生动翔实的案例,从编写背 景、框架结构、重点问题三个方面对习近平新时代中国特色 社会主义思想进行系统阐释和深入解读。吴延风、杨春花、 吴强、周嵘分别结合思想和工作实际,交流学习体会。

吴信宝指出,政治站位要再提高,深入领会习近平新时代 中国特色社会主义思想的重大意义。习近平新时代中国特色 社会主义思想,是党的十八大以来我们党领导人民在进行伟 大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想中取得 的最重要的政治成果,是马克思主义中国化的最新理论成果, 是引领全党全国人民团结奋斗的思想旗帜。要牢牢把握习近 平新时代中国特色社会主义思想的理论意义、时代意义和实 践意义,切实用这一思想武装头脑、指导实践、推动工作。

吴信宝指出,理论学习要再深化,深入理解习近平新时 代中国特色社会主义思想的本质精髓。要不断增强对初心 使命的政治认同、思想认同、情感认同,始终保持共产党人的 政治本色和奋斗精神。要继续丰富中国特色社会主义的实 践特色、理论特色、时代特色,创造新时代发展新传奇。要深 刻把握这一思想中蕴含的实践智慧,提高运用党的创新理论 指导实践的能力。

吴信宝强调,学习教育要再深入,推动习近平新时代中 国特色社会主义思想深入人心。要按照中央和市委要求,全 面抓好《纲要》的学习贯彻,要和读原著、学原文相结合,要和 学习党史、新中国史相结合,要和主题教育相结合,要和推动 工作实践相结合,把学习成效转化成为干事创业的使命担 当,转化成为推动虹口高

质量发展、高品质生活的

不忘初心 牢记使命

缅怀英烈 继承传统 砥砺前行

区委常委会举行主题教育集体学习研讨会,瞻仰龙华革命烈士纪念地并参观纪念馆

本报讯(记者 殷建华)10月16日,区委常委会在龙华烈 士陵园举行"不忘初心、牢记使命"主题教育集体学习研讨会, 深切缅怀英雄烈士,铭记英烈事迹,在继承革命传统和优秀品 质中不忘初心、砥砺前行。区委书记吴信宝主持会议并强调, 要继承和弘扬先烈们的革命精神,进一步坚定理想信念,不忘 来路、接续奋斗,担负起我们这代虹口人的历史使命。

区人大常委会主任、党组书记吴延风,区政协主席、党组 书记石宝珍,区委副书记洪流,区委常委贺毅群、张伟、杨春 花、吴强、苗光辉,区人大常委会、区政府、区政协负责同志,

本报讯(记者 殷建华)日

前,区政府与华为技术服务公司

达成协议,合作共建华为上海首

个创新中心——"华为-上海5G+VR/AR/MR创新中心"。这是双

方在2018年7月签署共同推进 '智慧虹口"建设的合作框架协议

基础上又一次深度合作。本区将

依托区域网络的深度覆盖、开放 的场景应用、得天独厚的区位优

执 供助化为的具牌优热 咨源优 势,与其强强联手,共同打造虹口

华为在5G技术上引领全球,

可以从基础网络、云计算与AI、

终端以及云使能平台等方面,全

面助力5G产业应用发展,VR/

AR/MR 产业更是华为未来重点

打造的产业之一。据预测, VR/

AR将成为未来5G产业率先爆发

的应用领域。华为 Cloud VR 解 决方案已经建立了从芯片到生态

的端到端自主技术体系,并将协

同VR产业伙伴围绕物联网、云 计算与AI、终端以及云使能平台 四个方面,共同探索VR商业场 景、研发创新技术、孵化解决方案

等,以实现 Cloud VR 的商业落

5G产业生态圈

区法院院长、区检察院检察长、区副巡视员参加。

区领导一行怀着无比崇敬的心情,集体瞻仰了龙华烈士 就义地、革命烈士纪念地,认真聆听了革命先烈事迹。在关 押烈士的牢房遗址,区领导久久凝视驻足。穿过烈士碑林, 大家来到主广场参加了祭扫仪式。在庄严肃穆的国歌声中, 全场肃立,向先烈默哀并敬献了花篮,表达了对英雄先烈的

在龙华烈士纪念馆,《英雄壮歌——上海英烈纪念陈列》 生动再现了200多位英烈的感人事迹,声光电结合的多媒体

作品让人仿佛置身于那个火热的年代,感受到了英烈们不畏 牺牲、无私奉献的伟大精神。大家表示,这是一次让人震撼 的党课,先烈们以坚定的理想信念,在历史长河中用鲜血书 写了壮丽诗篇。我们要继承和弘扬革命先烈英勇无惧的牺 牲精神,坚定理想信念,发扬斗争精神,把满腔激情投入到为 人民谋幸福的事业之中,以实际行动践行人党誓词,为实现 虹口高质量发展、创造高品质生活而努力奋斗。

学习研讨会上,石宝珍、贺毅群、张伟、胡军结合思想和 工作实际,交流了学习体会。

上海易跑精英赛开跑

7000名跑友感受"最上海"

详见4版▶



本区作为"全球双千兆第一 区"和"上海5G综合应用先导示 范区",已实现5G基站重点区域 城市级精品覆盖,这为本区率先 发展5G商用和5G产业奠定了基 础。同时本区还将5G、金融科技 和数字内容作为未来信息服务业 发展的主导产业。

在5G商用落地本区及本区 5G产业打造之际,本次合作将 通过搭建虹口 VR/AR/MR、人工 智能与软件开发等私有云平台, 围绕5G物联网、云计算、大数 据、区块链、人工智能等行业领 域赋能区内产业升级转型;设立 5G产业应用成果展示中心,全 方位展示最先进的5G产业应用 成果;建立5G+VR/AR/MR产业 发展联盟,形成创新产业集聚, 着力打造5G创新策源地建设; 联合举办具有品牌影响力的展 会、全球开发者大赛、主题论坛 等创新创业活动,营造5G产业 生态环境,助力本区树立全球化 产业品牌,带动区内产业能级提 升,推动资本链、创新链、产业链 的良性循环发展,加快推进5G 产业在本区的集聚与发展,率先 形成5G产业生态圈,为本区科 技创新和经济高质量发展打造

真正的强力引擎。



会议指出,今年以来,全区经济 运行保持总体平稳、符合预期。面 对当前更趋复杂严峻的外部环境, 要深刻领会、全面贯彻市委相关部 署要求,牢牢把握稳中求进工作总 基调,把稳增长作为当前全区的重 中之重,确保圆满完成全年任务,为 明年工作打下良好基础。 会议指出,要充分认识经济工 作是党的极端重要的工作,深入研 判虹口经济形势、产业特点和结构, 看清虹口发展所处的历史方位和阶 段性特征,进一步做实"十三五"规 划,深化南中北三大功能区建设,深 化"管企联动,功能区的事情功能区 办"的模式,加快完善产业体系,努 力将虹口资源优势转化为发展优

本报讯(记者 张雯珵)10月

14日,区委财经工作委员会会议举 行,传达学习市委财经工作委员会

会议精神,分析今年以来全区经济 运行情况,研究当前经济形势,部署 下一阶段重点工作。区委书记、区 委财经工作委员会主任吴信宝主持 会议并讲话。区委副书记、区长、区 委财经工作委员会副主任胡广杰,

区委副书记、区委财经工作委员会

成员洪流,副区长周嵘、郑宏出席。 胡广杰传达市委财经工作委员

会会议精神。会议听取了区发改委

关于今年以来本区经济运行情况分

析的汇报。

推动老城区焕发青春活力。 会议强调,要放大格局,放长眼 量,切实提高从事经济工作的能力 和水平。要对标国际最高标准、最 好水平,主动对接进博会溢出效应, 认真学习好经验、好做法,拿出过人 的勇气和智慧,勇闯"无人区"、放飞 想象力,敢解"无解之解"。要坚持 以发展促生存,拿出"逆势上扬"的 实际行动和更加有力的举措,进一 步做实"全球双千兆第一区"和5G 综合应用先导示范区,提升城区品 质和环境,努力在抢抓机遇、服务大 局中实现虹口自身发展,取得新的

势,不断夯实高质量发展根基,着力

会议强调,要坚定信心,迎难而 上,奋力打好构建虹口经济体系的 攻坚战、持久战。要结合"十四五" 规划编制工作,进一步厘清发展思 路、找准发展方向、明确发展重点, 为虹口未来发展画好蓝图。要继 **续加大招商引资力度**

4"招商体制,巩固落实"功能招商、环境招商、产业链招 商、基金招商"模式,切实提升招商引资能级。要下大气 力优化营商环境,进一步打好服务企业的"组合拳",继续 深化大调研、"千人访万企"等联系服务企业工作,坚持问 题导向,紧扣企业需求,切实研究解决企业难点问题。要 做实"楼长制""园长制",明确责任人、工作要求、责任清 单,强化楼宇党建、园区党建,加大走访联系企业工作力 度,精准对接企业发展需求,提升重点楼宇、园区服务针 对性和有效性。要聚焦重点项目、重点企业,加快推动百 亿级、千亿级、万亿级产业项目落地,打造新的增长点、支 撑点,为区域发展增添新动能。要抓好政策落地,积极争 取各方资源,提高办事效率,确保政策落地有成效、企业





"上海虹口" 官方微信



扫描二维码 阅读《虹口报》

欧阳路街道不断推进"家园党建"社区治理模式

从"小事"入手解社区痛点

■本报记者 张燕丽

"居委、物业做了一件老人们所急、所忧、所盼的好事!" 日前,欧阳路街道祥东居民区党总支书记陈智明收到了一封 来自小区居民的感谢信。信中,居民郭女士为小区修复公共 区域内损坏的座椅对居委和物业表达了的谢意。

据了解,开展"不忘初心,牢记使命"主题教育以来,欧阳 路街道所属160个基层党组织、5700余名党员分层分类参与 到主题教育中。街道处级领导干部通过走进四大重温人党 誓词、聆听"欧阳的红色基因"实景党课等形式开展专题集中 学习研讨。居民区、"两新"党组织结合各自特色,通过"虹阳 家苑"平台参与开放式专题组织生活会进行联组学习,同时 整合下沉区域化党建单位资源,将联组学习、收集意见、解决 问题互联互通。

"三驾马车"齐心协力

祥东小区内有一片休闲区域,经常有小区老人在此闲话 家常,谈天说地。一直以来,老人们习惯聚坐于其中三把长 椅上,既方便聊天也不消耗体力。不过,前不久,其中一把长 椅的座位因风吹日晒导致损坏。每每大家在此聚拢时,有一 些老人不得不站着聊天,一些老人因此缩短了停留时间,有 的索性不出门活动了。

建造于上世纪80年代的祥东小区是典型的老小区,这 几把座椅并不属于物业维护范围。居民区党总支得知了老 人们的困扰,以党建引领,居委会、业委会和物业"三驾马车" 同心协力把损坏的座椅修好了。如今,小区里的老人们又围 坐在一起,相互问候聊天。面对居民的感谢和肯定,祥东居 民区党总支书记陈智明说:"我们做的都是小事。"其实,自祥 东居民区开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动以来,类 似提升居民获得感、幸福感、安全感的"小事"还有很多。

党员助力社区治理

自9月中旬以来,针对"不忘初心、牢记使命"主题教育, 祥东居民区已开展三次活动,其中党员集体学习一次、分组 学习两次,参加人数136人。通过主题教育活动,党员们一 致认为要以实际行动践行初心和使命。

祥东小区内,天宝西路2号、6号和8号三幢居民楼地处 最北端,不熟悉此处地形的人常常要逛上好一会儿才能看到 楼牌号。这也让这几幢楼的居民陷入了网购烦恼,居民们常 常要为快递员和外卖小哥指路,有时候还会因沟通不畅引起 口角。面对居民的困扰,居委会和小区物业的党员动起了脑 筋,这三幢居民楼本临着马路,且附近就有一处旋转门,何不 在沿马路一侧的墙体上也刷上楼牌号?这样,不仅快递员在 小区外就能辨识出居民楼,居民指路也更加方便了。

陈智明介绍,目前,祥东居民区64个门栋共有32个党小 组。随着"不忘初心、牢记使命"主题教育活动的深入开展, 党员在社区治理中的作用越来越明显。

天宝西路242弄8号楼的83岁的陈翡如这几天特别开 心,她所在的"邻里亲"虹阳人家自治楼组领衔人王志英给她 带来了一个好消息:经过"虹阳人家"议事平台讨论,老人提 出的在楼梯靠墙一侧自费安装扶手一事,经向全楼居民进行 征询后通过,老人的愿望很快就能达成。平时,楼里的党员、 群众以"虹阳人家"为平台,定期召开理事会议,主动了解居 民需求,听取意见和建议。随着居民参与自治的积极性不断 提高,楼道里乱堆物现象消失了,整栋楼变得干净又整洁。

社区里一桩桩"小事"被解决了,为居民所称道,这既是 欧阳路街道推行"家园党建"社区治理模式带来的成果,也是

本区"不忘初心、牢记使 命"主题教育在解决居 民关注的实际问题上的



